

欧盟通过对俄第18轮制裁方案

首次制裁俄在印度炼油厂

新华社电 欧盟外交与安全政策高级代表卡拉斯18日在社交媒体上表示,欧盟成员国当天正式批准对俄罗斯第18轮制裁方案。其中,欧盟首次对俄罗斯石油公司在印度的最大炼油厂实施制裁。

卡拉斯说:“欧盟刚刚通过迄今针对俄罗斯最严厉的制裁方案之一。我们将进一步削减克里姆林宫的战争预算,制裁105艘‘影子舰队’船只及其辅助船只,并限制俄罗斯银行的融资渠道。”

西方国家指责俄罗斯利用油轮等商用船只逃避西方制裁,将这些商用船只称为“影子舰队”。

她说,此轮制裁还包括禁止“北溪”天然气管道相关活动、降低石油价格上限、对俄罗斯军事工业施加更大压力,以及阻止无人机技术出口等措施。

欧盟委员会主席冯德莱恩在社交媒体上称,此轮制裁主要打击“俄罗斯战争机器的核心”,包括银行业、能源业与军工产业,还包括新的动态油价上限机制。她表示,对俄施压仍在继续,制裁将持续至俄乌冲突结束。

爱沙尼亚外交部发表声明说,此轮制裁的核心措施之一是将俄石油价格上限从每桶60美元降至

47.6美元。此后价格上限将每六个月评估一次,确保始终比市场均价低15%。欧盟还针对第三国使用俄石油加工的精炼产品实施进口禁令。

此前,由于担忧禁止进口俄能源影响本国经济,斯洛伐克曾六次反对此轮制裁方案。斯洛伐克总理菲佐17日在社交媒体上说,斯洛伐克已获得欧盟关于潜在天然气短缺、价格上涨、运输费等方面援助的保证。他指示斯洛伐克代表批准对俄第18轮制裁措施,因为继续阻止此轮制裁与斯洛伐克作为欧盟成员国的利益不相符。

赶时间接娃 把眼镜蛇挂脖子上

印度一捕蛇人不幸被咬身亡



捕蛇人被蛇咬伤身亡前的画面

7月15日,印度中央邦一捕蛇人为赶时间接孩子,将眼镜蛇挂在脖子上,不料半路被蛇咬伤,救治无效身亡,路人拍下他被蛇咬伤身亡前的画面。

14日,他在一户人家捕获了这条蛇,捕到后恰逢儿子放学,于是他就把这条蛇绕在脖子上骑车接孩子。在回家路上,蛇突然咬伤了他的手,他被送医后一度好转,但伤情随后恶化,15日他因抢救无效去世。(参考消息)

韩国多地遭遇破纪录暴雨

已致4人死亡



当地时间7月17日,韩国多地普降暴雨,多地区降水量刷新了当地的最高纪录,暴雨导致道路和建筑浸水、引发泥石流和山体滑坡,持续两天的暴雨已造成4人死亡,超过2700人被紧急疏散,铁路、航空、船舶运行也被迫取消。暴雨还导致部分高速公路路段禁行,铁路部分区间运行中断,31条客轮航线停运,截至当地时间17日18时,约70架次国际、国内航班停飞。

(央视新闻)

不堪税费重负

英国酒吧 日均倒闭一家

英国啤酒与酒吧协会(BBPA)近日发布警告,受高昂营业税影响,英国的酒吧正以每天一家的速度倒闭。为此,行业呼吁政府解决营业税、能源上涨等成本问题。

BBPA预计,今年英格兰、苏格兰和威尔士将有378家酒吧关闭,流失5600个岗位。去年有350家酒吧关闭,这一变化延续了自2000年以来超过1.5万家酒吧停业的趋势。

BBPA提出营业税是酒吧行业不堪承受的沉重负担,不少经营场所往往位于高档建筑内,利润空间极其有限。BBPA还列举了影响英国酒吧的其他成本:首先是啤酒税和增值税,每4英镑的啤酒消费中,就有1英镑的税费;此外,上调的国民保险缴款(NICs)以及对酒吧玻璃瓶回收实行加倍收费的新政策,也对酒吧形成了额外的财务冲击。据BBPA估算,这些额外负担每年使行业损失高达6000万英镑。

BBPA主席艾玛·麦克拉金表示,尽管酒吧业务活跃,但收益大比例流向账单和税款,使得许多酒吧持续亏损,被迫歇业。

此外,由于近几年欧洲能源价格上涨,也为酒吧的生存环境增添了更大挑战。(上观新闻)

美国墨西哥边境建起新边境墙

长约11.27公里,比之前的钢丝围栏更高

7月16日,无人机拍下了美国工人在新墨西哥州与墨西哥接壤地带建设新边境墙的画面。

据悉,新边境墙长约11.27公

里,比之前的钢丝围栏更高。今年6月,美国国土安全部签发三份豁免令,要求快速在亚利桑那州和新墨西哥州修建约58公里的新边境墙。据

美国海关与边境保护局网站声明,这些项目预计将填补目前边境墙的关键缺口,加强边境安全行动。

(CCTV国际时讯)

韩国法院裁定继续羁押尹锡悦

当地时间18日,韩国首尔中央地方法院就前总统尹锡悦方提出的拘留适当性审查申请作出裁决,认定拘留措施适当,尹锡悦将继续被羁押在首尔拘留所。

尹锡悦当地时间18日上午抵达首尔中央地方法院,出席定于当地时间10时15分开始举行的拘留适当性审查。

尹锡悦的律师团16日以“拘捕不当”为由向首尔中央地方法院提

出了拘留适当性审查申请,称对尹锡悦的拘捕在法理上及程序上都是不当的,还表示尹锡悦被拘留后在约5平方米的空间内生活,由于体力下降,大部分时间在躺着,饮食和运动都很困难;“即使坚持服用糖尿病药物,血糖也居高不下,行走70至80米就喘不过气,身体出现了严重的异常状况”,因此不可能出席刑事审判庭审以及特检组的调查;为了直接说明自己的健

康状况,尹锡悦选择出席此次拘留适当性审查。

拘留适当性审查是指法院对嫌疑人被拘捕的合法性和必要性进行审查的程序。根据韩国《刑事诉讼法》,法院接到拘留适当性审查申请后,须在48小时内对嫌疑人进行问询并展开证据调查。法院将综合考量逮捕程序是否合规、有无销毁罪证或潜逃可能性等,作出维持拘留或释放的决定。

(央视新闻)